



เรียน  ผู้ตรวจสอบภายใน สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา จำนวน 62 เขต ที่เป็นผู้เข้ารับการอบรม
        โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการด้านการตรวจสอบภายในฯ รุ่นที่ 4 
กลุ่มตรวจสอบภายใน สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน จะดำเนินการ                         จัดอบรมทางไกลผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (ระบบ ZOOM) เพื่อสร้างความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับ                               การประเมินความเสี่ยงการทุจริตประพฤติมิชอบตามกรอบแนวทางการประเมินความเสี่ยงต่อการทุจริต                และข้อควรระวังในการบริหารสัญญาและการตรวจรับพัสดุ เพื่อป้องกันความเสี่ยงในการบริหารพัสดุภาครัฐ รวมทั้งสามารถนำไปประยุกต์ใช้ในการพัฒนาคุณภาพการบริหารงานตรวจสอบภายในได้อย่างมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้นให้แก่ผู้ตรวจสอบภายในที่เป็นผู้เข้ารับการอบรมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการด้านการตรวจสอบภายในฯ รุ่นที่ 4 จำนวน 62 เขต (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 1) ในวันศุกร์ที่ 27 สิงหาคม 2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2) และเพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมในการเข้ารับอบรมขอให้ผู้เข้าร่วมประชุมดาวน์โหลดเอกสารประกอบการอบรม (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 3 – 6) และ Application                           Zoom Meeting ก่อนเข้าร่วมประชุม โดยผู้เข้าร่วมประชุมสามารถเข้าร่วมประชุมดังกล่าว                                                        ผ่าน url : https://zoom.us/j/96338094942?pwd=QTlLZWdUUUt0Zml4QzJPYXNqSXhIdz09
Meeting ID: 963 3809 4942
Passcode: 918902
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                  กลุ่มตรวจสอบภายใน
                 สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน






